# 中央纪委公开曝光7起 违反中央八项规定精神典型问题



新华社电 日前,中央纪委对7起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光。这7起典型问题是:



等问题。2017年5月15日至19 日,赵永恕带队赴安徽省、江西 省考察精准扶贫工作。考察期 间,赵永恕等人没有严格按照方 案开展实质性学习考察,多数时 间到安徽、江西等地景点参观旅 游,旅游产生的景区门票等费用 16084元在单位报销。赵永恕安 排购买了白酒赠送给接待方,还 安排购买了茶叶在返回后赠送 给东平县政协工作人员,相关费 用通过虚开车辆租赁费方式在 单位报销。赵永恕受到党内严 重警告处分,被免去职务;其他 相关责任人受到相应处理;违纪 款被收缴。



陕西省纪委派驻省委办公厅纪检组原组长郑东平违规公款吃喝问题。 2017 年 2

月16日,郑东平召集多名党员 干部在西安市某酒店私人聚 餐,席间饮用省接待办提供的 公务接待用酒4瓶,价值2313 元,菜品、饮料、香烟等消费 2496元,签单挂在省接待办公 务接待账上。郑东平受到党内 严重警告处分,被免去职务、调 离纪检监察系统。



天津市滨海新区寨上街道工委书记陈玉慧巧立名目违规发放 津补贴问题。2013年12月至2014年9月,经时任茶淀街道工委书 记陈玉慧同意,该街道以"中元节补贴"等名义违规发放各类津贴 补贴共计138.7万余元,其中陈玉慧领取2万元。2014年9月至 2017年3月,经陈玉慧同意,寨上街道以"换届延时补贴"等名义违

规发放各类津贴补贴共计173.4万余元,其中陈玉慧领取4.9万元。陈玉慧受到党内严重警告处分,并退缴违纪款项。



江西省南城县粮食局原党委委员、副局长邹建彪违规 操办儿子婚宴

问题。2018年2月21日, 邹建彪操办儿子婚宴, 违规邀请管理和服务对象45人参加并收受礼金48520元。邹建彪受到党内严重警告处分, 被免去职务, 责令退回违纪款。



中国快递 协会原常务副 会长兼秘书长 李惠德超标准 乘坐交通工具

等问题。2013年10月和2014年3月,李惠德先后通过主持召开会议、制定文件等方式,提高本人和协会有关领导出差乘坐交通工具标准,并于2013年10月至2016年5月,往返北京和上海162次,均乘坐飞机头等舱或高铁商务座。同时,李惠德还存在其他违纪问题。李惠德受到党内严重警告处分,并责令其辞去中国快递协会常务副会长、秘书长职务,退赔有关费用。



交通银行吉林省分 行风险部总经理蔡绍军 等人违规公款吃喝问 题。2017年7月13日 中午,蔡绍军借其所在

部门员工工作调动之机,组织18名员工外出聚餐饮酒,共计消费2171元。聚餐前,蔡绍军曾表示此次聚餐由其个人请客;聚餐后,蔡绍军安排员工结账并用公款报销了该笔餐费。蔡绍军受到党内严重警告处分,并退赔有关费用。



贵州省关岭布依族 苗族自治县文体广电旅 游局原党组书记、局长 张骏违规收受礼品礼金 问题。2017年春节期

间,张骏在与管理服务对象交往过程中,其 妻子先后收受某乡村旅游投资开发有限公司法人陈某赠送的一箱12瓶装高档酒水及5000元礼金,张骏对此事知情。张骏受到党内严重警告处分,违纪款物被收缴。

中央纪委有关负责人强调,五一假期将至,"四风"问题易发多发,为确保风清气正过节,各级纪检监察机关要认真谋划部署,释放强烈信号,畅通监督举报渠道,强化监督检查。对节日期间发现的问题线索,要第一时间核查处置,查实后严肃执纪问责,一律通报曝光。

### 内蒙古自治区 副主席白向群落马

据中央纪委国家监委网站消息,内蒙古自治区政府副主席白向群涉嫌严 重违纪违法,目前正接受中央纪委国家 监委纪律审查和监察调查。

据中纪委网站

最高法发文

## 严格规范民商事案件 延长审限和延期开庭

新华社电 记者25 日从最高人民法院获悉,最高法近日出台《关于严格规范民商事案件延长审限和延期开庭问题的规定》,就严格规范延长审限报批、严格适用延期开庭审理、及时告知当事人相关程序性信息、依法处理拖延办案行为等作出规定。

规定强调,人民法院审理民商事案件时,应当严格遵守法律及司法解释有关审限的规定。适用普通程序审理的第一审案件,审限为六个月;适用简易程序审理的第一审案件,审限为三个月。审理对判决的上诉案件,审限为三个月;审理对裁定的上诉案件,审限为三十日。

规定同时明确,人民法院开庭审理 民商事案件后,认为需要再次开庭的, 应当依法告知当事人下次开庭的时 间。两次开庭间隔时间不得超过一个 月,但因不可抗力或当事人同意的除 外。独任审判员或者合议庭适用民事 诉讼法第一百四十六条第四项规定决 定延期开庭的,应当报本院院长批准。

规定还提出,人民法院应当将案件的立案时间、审理期限,扣除、延长、重新计算审限,延期开庭审理的情况及事由,按照《最高人民法院关于人民法院通过互联网公开审判流程信息的规定》及时向当事人及其法定代理人、诉讼代理人公开。当事人及其法定代理人、诉讼代理人有异议的,可以依法向受理案件的法院申请监督。

如果"台独"势力继续恣意妄为

# 国台办:我们将进一步采取行动

新华社电 国台办发言人马晓光 25 日在例行新闻发布会上表示,解放 军军演传达的信息十分清晰明确。我们有坚定的意志、充分的信心和足够的能力,挫败任何形式的"台独"分裂图谋和行径,捍卫国家主权和领土完整。如果"台独"势力继续恣意妄为,我们将进一步采取行动。

在回答有关解放军军演等问题时, 马晓光表示,民进党当局上台后,破坏两 岸关系和平发展政治基础,放任纵容"去 中国化"的"台独"分裂活动,干扰和阻挠 两岸交流合作,制造两岸对立,破坏了得 来不易的两岸关系和平发展局面,损害 了两岸关系和平发展的成果,导致两岸 关系倒退。赖清德的"台独"言论,进一 步对台海和平稳定进行公然挑衅。这个 责任必须由民进党当局承担。

马晓光还应询表示,"台独"分裂活动是对两岸关系和平稳定的最大现实威胁,是对台湾同胞根本利益的损害。我们采取的一系列行动,针对的是岛内"台独"势力及其活动,为的是防止台湾民众福祉因"台独"图谋而受损。民进党当局不要混淆视听。

对于"进一步采取行动"的意涵,马晓光在答问时说,我们有最大的诚意、尽最大的努力,追求和平统一的前景,但我们决不允许"台独"势力把台湾从中国分割出去。

针对美国国务院发言人就解放军 台湾海峡水域军演发表的言论,马晓光 应询指出,台湾是中国的一部分,台湾 问题是中国内政,我们坚决反对任何外



我陆航部队在东南沿海跨昼夜实弹演练

部势力插手干涉。

马晓光说,解放军军演是针对"台独"势力及其分裂言行的,是为了捍卫国家主权和领土完整,维护两岸关系和平稳定,也是为了维护两岸同胞的共同利益。

公安部A级通缉令

#### 通缉十名 重大盗抢骗犯罪在逃者

据公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博消息,公安部25日发布A级通缉令,公开通缉十名重大盗抢骗犯罪在逃人员。

被通缉的十名在逃人员是:何明、 施春红、郎爱平、陈雨、李盛、潘潇黔、潘 建军、胡薇、李宏利、代怡红。

公安机关希望社会各界和广大人 民群众提供有效线索,及时检举、揭发 盗抢骗等违法犯罪活动。发现有关情况,请及时拨打110报警。对提供线索 的举报人以及检举、揭发有功人员,公 安机关将给予奖励。 据央视